
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00635
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO ZAGALLO
Local da Pesquisa: SANTOS/SP
Data da Pesquisa: 03/08/1996   
Tamanho da Pesquisa: 660
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

312 47,3 47,3 47,3
348 52,7 52,7 100,0
660 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

177 26,8 26,8 26,8
244 37,0 37,0 63,8
239 36,2 36,2 100,0
660 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
5 Indígena
6 Outras
Total

478 72,4 72,4 72,4
58 8,8 8,8 81,2

9 1,4 1,4 82,6
113 17,1 17,1 99,7

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0

p1 Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
Total

233 35,3 35,3 35,3
309 46,8 46,8 82,1
118 17,9 17,9 100,0
660 100,0 100,0
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p2 A seleção brasileira de futebol masculino jogos seis vezes, nas Olimpíadas. 
Quantas partidas do Brasil você assistiu, mesmo que em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma
2 Duas
3 Três
4 Quatro
5 Cinco
6 Seis
7 Nenhuma
Total

52 7,9 7,9 7,9
110 16,7 16,7 24,5
106 16,1 16,1 40,6

64 9,7 9,7 50,3
42 6,4 6,4 56,7

215 32,6 32,6 89,2
71 10,8 10,8 100,0

660 100,0 100,0

p3 Na sua opinião, o trabalho do técnico Zagallo à frente da seleção olímpica foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

64 9,7 9,7 9,7
211 32,0 32,0 41,7
241 36,5 36,5 78,2

55 8,3 8,3 86,5
73 11,1 11,1 97,6
16 2,4 2,4 100,0

660 100,0 100,0

p4 Que nota de zero a dez você dá para o técnico Zagallo, à frente da seleção olímpica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

6 ,9 ,9 ,9
11 1,7 1,7 2,6
20 3,0 3,0 5,6
43 6,5 6,5 12,1

107 16,2 16,2 28,3
78 11,8 11,8 40,2

100 15,2 15,2 55,3
107 16,2 16,2 71,5

51 7,7 7,7 79,2
77 11,7 11,7 90,9
17 2,6 2,6 93,5
43 6,5 6,5 100,0

660 100,0 100,0
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p5 Você diria que Zagallo deve continuar como técnico da seleção brasileira ou deve ser 
substituído? (SE SUBSTITUÍDO) Quem deve ser o técnico da seleção? (Resposta Espontânea e 

Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deve continuar
2 Telê Santana
3 Vanderley Luxemburgo 
/ o do Palmeiras

4 Valdir Espinosa / o do 
Corinthians
5 Parreira / o do São Paulo

6 Joel Santana / o do 
Flamengo
7 Outros
8 Não sabe quem deve 
ser o técnico
9 Não sabe se ele deve 
continuar
Total

372 56,4 56,4 56,4
25 3,8 3,8 60,2
81 12,3 12,3 72,4

2 ,3 ,3 72,7

21 3,2 3,2 75,9

2 ,3 ,3 76,2

24 3,6 3,6 79,8
108 16,4 16,4 96,2

25 3,8 3,8 100,0

660 100,0 100,0

p6 Que nota de zero a dez você dá para a seleção olímpica de futebol masculino?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

3 ,5 ,5 ,5
7 1,1 1,1 1,5

24 3,6 3,6 5,2
37 5,6 5,6 10,8

107 16,2 16,2 27,0
84 12,7 12,7 39,7
99 15,0 15,0 54,7

130 19,7 19,7 74,4
41 6,2 6,2 80,6
99 15,0 15,0 95,6
13 2,0 2,0 97,6
16 2,4 2,4 100,0

660 100,0 100,0
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p7 Na sua opinião, qual foi o melhor jogador da seleção olímpica de futebol masculino?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bebeto
2 Ronaldinho
3 Juninho
4 Rivaldo
5 Zé Maria
6 Sávio
7 Flávio Conceição
8 Roberto Carlos
9 Zé Elias
10 Ronaldo
12 Amaral
13 Dida
14 Outros
99 Não sabe
Total

131 19,8 19,8 19,8
193 29,2 29,2 49,1

34 5,2 5,2 54,2
4 ,6 ,6 54,8
6 ,9 ,9 55,8
1 ,2 ,2 55,9

71 10,8 10,8 66,7
6 ,9 ,9 67,6

59 8,9 8,9 76,5
17 2,6 2,6 79,1
10 1,5 1,5 80,6

7 1,1 1,1 81,7
18 2,7 2,7 84,4

103 15,6 15,6 100,0
660 100,0 100,0

p8 E qual foi o pior jogador desta seleção olímpica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bebeto
2 Ronaldinho
3 Juninho
4 Rivaldo
5 Zé Maria
6 Sávio
7 Flávio Conceição
8 Roberto Carlos
9 Zé Elias
10 Ronaldo
11 Aldair
12 Amaral
13 Dida
14 Outros
99 Não sabe
Total

23 3,5 3,5 3,5
9 1,4 1,4 4,8

28 4,2 4,2 9,1
218 33,0 33,0 42,1

6 ,9 ,9 43,0
4 ,6 ,6 43,6
1 ,2 ,2 43,8

25 3,8 3,8 47,6
7 1,1 1,1 48,6
5 ,8 ,8 49,4

44 6,7 6,7 56,1
18 2,7 2,7 58,8
27 4,1 4,1 62,9
32 4,8 4,8 67,7

213 32,3 32,3 100,0
660 100,0 100,0
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p9a Na sua opinião, quais destas características a seleção brasileira mais precisa desenvolver 
para melhorar seu futebol? (Resposta Estimulada e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chutes a gol
2 Jogadas pelas pontas
3 Marcação
4 Garra
5 Preparo físico
6 Todas elas
7 Nenhuma delas
8 Não sabe
Total

171 25,9 25,9 25,9
55 8,3 8,3 34,2

178 27,0 27,0 61,2
164 24,8 24,8 86,1

35 5,3 5,3 91,4
18 2,7 2,7 94,1

5 ,8 ,8 94,8
34 5,2 5,2 100,0

660 100,0 100,0

p9b Na sua opinião, quais destas características a seleção brasileira mais precisa desenvolver 
para melhorar seu futebol.Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Chutes a gol
2 Jogadas pelas pontas
3 Marcação
4 Garra
5 Preparo físico
Total

253 38,3 38,3 38,3
1 ,2 ,2 38,5

33 5,0 5,0 43,5
77 11,7 11,7 55,2

181 27,4 27,4 82,6
115 17,4 17,4 100,0
660 100,0 100,0

p9c Na sua opinião, quais destas características a seleção brasileira mais precisa 
desenvolver para melhorar seu futebol.Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Marcação
4 Garra
5 Preparo físico
8 Não sabe
Total

529 80,2 80,2 80,2
24 3,6 3,6 83,8
41 6,2 6,2 90,0
65 9,8 9,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0
660 100,0 100,0

p9d Na sua opinião, quais destas características a seleção brasileira mais precisa 
desenvolver para melhorar seu futebol.Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Garra
5 Preparo físico
Total

634 96,1 96,1 96,1
14 2,1 2,1 98,2
12 1,8 1,8 100,0

660 100,0 100,0
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p9e Na sua opinião, quais destas características a seleção brasileira mais precisa 
desenvolver para melhorar seu futebol.Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Preparo físico
Total

652 98,8 98,8 98,8
8 1,2 1,2 100,0

660 100,0 100,0

p10 Qual é o time de futebol de sua preferência? (Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 São Paulo
4 Santos
5 Portuguesa
6 Flamengo
7 Outros
8 Nenhum / Não tem
Total

246 37,3 37,3 37,3
110 16,7 16,7 53,9
147 22,3 22,3 76,2

47 7,1 7,1 83,3
3 ,5 ,5 83,8

20 3,0 3,0 86,8
15 2,3 2,3 89,1
72 10,9 10,9 100,0

660 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

333 50,5 50,5 50,5
196 29,7 29,7 80,2
131 19,8 19,8 100,0
660 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 Mais de R$224,00 até 
R$560,00
3 Mais de R$560,00 até 
R$1120,00
4 Mais de R$1120,00 até 
R$2240,00
5 Mais de R$2240,00 até 
R$5600,00
6 Mais de R$5600,00
7 Não sabe
Total

56 8,5 8,5 8,5
128 19,4 19,4 27,9

172 26,1 26,1 53,9

165 25,0 25,0 78,9

96 14,5 14,5 93,5

30 4,5 4,5 98,0
13 2,0 2,0 100,0

660 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

12 1,8 1,8 1,8
12 1,8 1,8 3,6
20 3,0 3,0 6,7
19 2,9 2,9 9,5
25 3,8 3,8 13,3
18 2,7 2,7 16,1
18 2,7 2,7 18,8
19 2,9 2,9 21,7
19 2,9 2,9 24,5
15 2,3 2,3 26,8
18 2,7 2,7 29,5
17 2,6 2,6 32,1
25 3,8 3,8 35,9
13 2,0 2,0 37,9
21 3,2 3,2 41,1
18 2,7 2,7 43,8
17 2,6 2,6 46,4
15 2,3 2,3 48,6
13 2,0 2,0 50,6
14 2,1 2,1 52,7
13 2,0 2,0 54,7
12 1,8 1,8 56,5
18 2,7 2,7 59,2
12 1,8 1,8 61,1
18 2,7 2,7 63,8

2 ,3 ,3 64,1
17 2,6 2,6 66,7
12 1,8 1,8 68,5
12 1,8 1,8 70,3
14 2,1 2,1 72,4
10 1,5 1,5 73,9

5 ,8 ,8 74,7
14 2,1 2,1 76,8

5 ,8 ,8 77,6
10 1,5 1,5 79,1

9 1,4 1,4 80,5
7 1,1 1,1 81,5
7 1,1 1,1 82,6
9 1,4 1,4 83,9
4 ,6 ,6 84,5
4 ,6 ,6 85,2
9 1,4 1,4 86,5
5 ,8 ,8 87,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
76
77
78
80
81
84
86
Total

5 ,8 ,8 87,3
8 1,2 1,2 88,5
8 1,2 1,2 89,7
3 ,5 ,5 90,2
4 ,6 ,6 90,8
4 ,6 ,6 91,4
6 ,9 ,9 92,3
7 1,1 1,1 93,3
4 ,6 ,6 93,9
3 ,5 ,5 94,4

10 1,5 1,5 95,9
4 ,6 ,6 96,5
3 ,5 ,5 97,0
4 ,6 ,6 97,6
2 ,3 ,3 97,9
3 ,5 ,5 98,3
1 ,2 ,2 98,5
1 ,2 ,2 98,6
2 ,3 ,3 98,9
1 ,2 ,2 99,1
2 ,3 ,3 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0
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